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7. Benoeming leden van de rekenkamercommissie - RaadsVOORSTEL 

 status: commissiestuk 
 
Agendapunt: 7 
Onderwerp: Benoeming leden van de rekenkamercommissie, in personele unie met de gemeenten 

Ommen en Staphorst 
  
Commissie: 22-5-2006, nr. 6 
Raadsvoorstel: 16-5-2006, nr. 635 
  
Portefeuillehouder : dhr. L.V. Elfers                                     
Beleidsterrein: - Algemene bestuurlijke aangelegenheden   
Programma: 1. Bestuur 
  
Ter inzage (o.m.) : -       
  
Informant: H.C. Lankman 

 
E. e.lankman@dalfsen.nl  
T. (0529) 488230 

 
 
Voorstel:
Te benoemen, per 1 juli 2006, als voorzitter / lid van de rekenkamercommissie Dalfsen: 
- de heer G.D. Johanns te Rijswijk. 
Te benoemen, per 1 juli 2006, als lid van de rekenkamercommissie Dalfsen: 
- de heer A.H. van Drooge te Lochem en 
- de heer R. Jonkman te Zwolle
 
 
Inleiding:
Op 9 januari 2006 heeft de gemeenteraad de verordening gemeentelijke rekenkamercommissie 
vastgesteld. 
In deze verordening wordt onder andere de samenstelling van deze commissie geregeld. De commissie 
bestaat in de gemeente Dalfsen uit drie externe leden, waaronder de voorzitter. 
 
De werving van de externe leden heeft plaats gevonden in samenwerking met enkele regiogemeenten (de 
zogenaamde DOORSZ-samenwerking). 
Op de personeelsadvertentie reageerden 43 kandidaten. 
Met 12 kandidaten werd een eerste kennismakingsgesprek gehouden door de selectiecommissie. Met de 
meest geschikte kandidaten zijn vervolggesprekken gehouden door de sollicitatiecommissie, die bestond 
uit vertegenwoordigers van de gemeenten Ommen, Staphorst en Dalfsen. Namens Dalfsen waren hierbij 
aanwezig: 
- de heer G. Kamperman, raadslid en 
- de heer H.C. Lankman, raadsgriffier. 
 
De sollicitatiecommissie adviseert unaniem om de heer G.D. Johanns te Rijswijk te benoemen als 
voorzitter respectievelijk als lid van de rekenkamercommissie Dalfsen. 
De sollicitatiecommissie adviseert voorts, tevens unaniem, om de heren A.H. van Drooge te Lochem en 
R. Jonkman te Zwolle te benoemen als lid van de rekenkamercommissie Dalfsen. 
 
De heer Johanns is 59 jaar en woonachtig te Rijswijk. Hij is werkzaam als zelfstandig adviseur op het 
gebied van overheidsfinanciën, beleidsontwikkeling en bedrijfsvoering en heeft veel ervaring met het 



 
 
 

  
 
   

 

verrichten van beleidsevaluaties. De heer Johanns is ook voorzitter van de onafhankelijke rekenkamer van 
de gemeente Zandvoort. 
 
De heer Van Drooge is 61 jaar en woonachtig te Lochem. Hij was in zijn laatste functie werkzaam als 
directieadviseur bij een aantal woningstichtingen. De heer Van Drooge heeft als adviseur en coördinator 
van de provinciale rekenkamer van Noord-Holland veel ervaring opgedaan met het opzetten en uitvoeren 
van beleidsevaluaties. 
 
De heer Jonkman is 34 jaar en woonachtig te Zwolle. Hij is werkzaam als unitcontroller bij de Provincie 
Overijssel. De heer Jonkman heeft in deze baan en in eerdere banen veel ervaring opgedaan met de 
financiën van de lagere overheden in het algemeen en de doelmatigheid en doeltreffendheid in het 
bijzonder. 
 
Beleidskader en rol gemeente:
In de artikelen 3 en 4 van de verordening gemeentelijke rekenkamercommissie is de samenstelling en de 
benoeming geregeld.
 
Alternatieven:
-
 
Financieel kader:
-
 
Communicatie:
-
 
 
De voorzitter en griffier van de gemeenteraad van Dalfsen,  
 
de voorzitter, de griffier,  
L.V. Elfers H.C. Lankman 
 


